

# 5农民工遭“制服人员”群殴

据称是城乡综合执法人员暴力执法

读者报料

14日零时许,菏泽疑似发生一起城乡综合执法人员暴力执法事件。4辆运砖三轮车被砸,5名送砖农民工被打,其中年过六旬的送砖老人,因伤势较重住进医院,被打农民工报了警,他们希望警方尽快找到打砸人员。

## 记者采访

“执法人员啥都不说上来就砸。”送砖农民工孔繁雷反映,13日晚,他和5名农民工进城送砖,因买主有事,他们将车停在青年路与曹州路交叉口附近等候。直到凌晨他们仍未等到买主,却等来了城乡综合执法人员。

孔繁雷说,大约14日零时许,从5辆执法车上下来一群穿制服人员,二话不说,拿起砖头就砸车,“驾驶室挡风玻璃被砸碎,车胎被锥子扎破,人也遭到围殴。”孔繁雷说,除他跑到一边打电话报警逃过一劫外,其妻子、岳父等5人被打,“六十多的岳父被打伤送进了医院”。

14日上午,记者来到青年路和曹州路交叉口附近,被砸的运砖三轮车仍在路边停着,挡风玻璃全部破碎,碎玻璃碴散落一地,一脸愁苦的孔繁雷在车旁等待警方来处理,他的妻子在牡丹区中心医院照顾被打伤的岳父。

和孔繁雷一起送砖的宋全勇说,他们有驾驶证,有牌照,之前从来没有被查过,没想到这次不但被查还遭到打砸,“当时我在驾驶室睡觉,咣的一声玻璃碎了才被惊醒,



上图:送砖三轮车被砸。右图:遭殴打的送砖老人躺在病床上。

本报记者 崔如坤 摄

哪有这样执法的,不解释不劝说,上来就打砸?”

现场附近,记者试图寻找目击者,可由于事发时段附近商户均已闭门歇业,行人也少,未果。孔繁雷记住了执法人员乘坐的三辆车的车牌号,他告诉记者,车牌号分别为:鲁RC018J、鲁RC019J。“还有一辆车车牌号为鲁R45517,乘坐这辆车的应该是领导。”孔繁雷说,该车上的便衣人员指挥三四十名制服人员,打砸人和车。

牡丹公安分局牡丹南路派出所民警赶到现场时,4辆执法面包车已经驶离,只剩便衣人员乘坐的

车辆滞留现场。“我和老父亲躺在车轮前,才将车拦下。”孔繁雷的妻子宋俊丽说,民警到后,打120将其父亲送到医院,“父亲头部、肩部和右膀胱被打伤,当时就昏迷了”。

记者到牡丹南路派出所了解情况,被告知出警民警均已下班,记者电话联系出警带班民警,这名民警拒绝接受记者采访。而据孔繁雷称,民警到现场后,不知为啥,让指挥打砸的便衣人员离开了。

牡丹区城乡综合执法大队办公室人员称,他们只负责制止违章乱建,对送砖料人员没有执法权,不会是他们的执法人员所为。记者说出

执法车车牌号求证时,工作人员称他们单位没有这些牌号的车辆,并让记者到西区分指挥部询问。

巧的是,记者在牡丹路西区分指挥部外,见到了车身喷有“城乡综合执法”的面包车,用纸将车牌部分遮挡,记者揭开纸后发现,车牌恰恰是事发时出现的牌号:鲁RC018J。指挥部人员称,对执法人员打砸人与车的事件不知情。

“有车牌号,现场还有路口录像,找到打砸人员很容易啊!”孔繁雷期待,警方能早日找到打砸人员。本报将继续关注此事件。

本报记者 崔如坤

驾车市民纷纷请路口执勤交警上车

# 警民联手追赶闯关货车

读者报料

警察借用私家车追赶逃逸车辆,这是电影里常有的镜头。1月14日下午6点左右,在省城经十一路也上演了这么一幕。

## 记者采访

在济南市经十一路与英雄山路交叉路口,在银座商城看车处工作的郭先生目睹了事情的起因。

“大约是6点左右,就在这个路口,交警拦住了一辆自西向东行驶的货车,我看到一个交警站在货车前面,手里好像还拿了一个照相机,交警让司机下车,司机不下。”

郭先生说,就在司机跟交警僵持时,前面的信号灯变成了绿灯,只见货车越过车前的交警,向前冲

了出去。

“看到车往东跑,交警一边用对讲机喊话,一边上了正在路口等信号灯的一辆黑色轿车,追赶闯关的货车。”郭先生说。

此时,市民钱先生也驾车在这个路口等信号灯,他的车就停在黑色轿车的后面,看到这样的情况,他摇下车玻璃,对着交警喊了一句“上车!”。

钱先生说,在他的车后面,也有几辆车摇下了车窗,请交警上车,一起追赶闯关而去的货车。

在大家的一起追趕下,大约追

了500米后,在经十一路与马鞍山路交叉路口,黑色轿车别在了闯关货车的前面,将它拦了下来,交警将驾驶员带回了交警大队接受处理。

记者从市中交警大队了解到,闯关货车挂的是济宁的牌照,涉嫌超载以及违反禁行规定,交警在对其进行查处时突然闯关逃逸,并在逃逸途中刮倒一辆电动车,所幸电动车车主并无大碍。

目前,交警部门正在进一步核实驾驶员的身份,将依法做出相应的处罚。本报记者 张泰来

# 老伴突然离世 老太喝药自杀

所幸抢救及时,老人已无大碍

读者报料

14日,因难以接受老伴突然离世,烟台一位74岁的老太在家喝下一瓶敌敌畏欲追随老伴。后经及时抢救,老太情况有所好转,但情绪低落。

## 记者采访

14日上午11点多,在毓璜顶医院急诊门诊住院部,一位头发花白的老太坐在病床上,老人的大女儿林凤霞(化名)围在老人病床边。

“父亲83岁了,因突发心血管疾病走得太突然,74岁的母亲一时受不了,萌生了自杀的念头,喝下了一瓶敌敌畏,幸好发现及时,救过来了。”林凤霞说。

“和老头子感情一直很好,可以说是情投意合。”老人躺在病床上告诉记者,从结婚到现在,一晃56年过去了。“偶尔也会吵架,但是我们私下有个约定,不论对错,两

人轮着向对方道歉,这次你道歉,下次我道歉。”老人说,老头子突然离世,让她心里空空的,感觉活着也没啥意思。

对此,毓璜顶医院心理咨询专家门诊主任医师苏路侠说,老年人年纪大了,容易产生孤独感、失落感,做子女的应给予老人更多的精神慰藉。同时,老年人要学会调整心态,培养兴趣爱好,多参加社区活动,多与人沟通,充实自己的生活。子女们在工作之余,不但要关心老人的身体健康,也要关心他们的心理健康。

本报记者 宋佳  
百姓记者 王婧



老太坐在病床上念叨着老头。  
本报记者 宋佳摄



A05版《雾染之求解》评论

@每天快乐一点点2012:不只是政府的事情,毕竟我们每个人同在一片蓝天下,共吸一方空气。

@崔本超:如果此时政府倡议不开私家车一天,再看看大气的质量状况,就能很明白到底是什么原因造成的。

读者周芬:想要畅快地呼吸,都成奢望了,长此下去,再不急刹车,污染继续严重,蓝天白云绿水青山,再过几百年、几代人,都将成为难以实现的梦想。

A08版《批发价三毛九,吃到嘴得八毛》评论

@细数青山望蓬莱:这是老生常谈了。层层加码,雁过拔毛。

@赵栋光:好像超市还有什么进场费等费用吧?超市还存在广告费、工资、电费……当然老板还要大赚一笔。

@李姐best:菜市场大叔说过两天天儿冷了,菜价更高。可怎么办呀,吃不起了。

读者周芬:现在人工、交通成本都太贵了,菜篮子太贵了,一元以下的菜除了白菜萝卜几乎没有了。

读者段玉文:天天喊取消中间环节,为什么取消不了?政府补贴运费、摊位费补贴了吗?如果补贴了为什么还层层加价这么多?超市的蔬菜没有多个环节,菜价为什么比菜市场还贵?空谈不作为,还能不出现两头哭中间笑的怪相?

本报记者 张泰来 整理

买不到车票 学校又封校

## 放假大学生被迫住宾馆

本报泰安1月14日讯(记者

邵艺谋 王世腾)买不回家的车票,学校放假封校,晚上没地住,一场大雾让放假准备回家的大学生挺犯难。14日,山农大一名学生在汽车站一边等车,一边打电话预订晚上住宿的宾馆。

14日上午,记者在泰安汽车站售票大厅看到,不少刚刚放假的大学生拉着行李箱,在售票大厅等着恢复通车。“平时回家都不犯愁,到车站买票就能走,怎么也没想到今天大雾,看样子是走不了了。”家住菏泽鄄城的山东农业大学学生杨怡说,在得知没有汽车票后,她打算乘坐火车回家,可是用手机上网一查,去菏泽的火车连站票都没有了。

在售票厅的一个角落,山农大学生孟帆着急地给家人打电话:“今天能不能回去还不一定呢。”孟帆说,他一早就收拾行李来到汽车站,却被告知到聊城的客车不发车,在等了两个多小时后,依旧没法买票,他想去济南倒车,可担心济南也没有去聊城的车,所以一直在售票大厅等。

记者注意到,孟帆一边等车一边通过手机查询着泰安的宾馆信息,他说,“如果今天走不了,就只能住在宾馆了,学校已经放假了,宿舍也都封楼了,晚上没有地方住了。”